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Study

• Survey	conducted	between	20	June	and	3	
August	2016	in	partnership	with	the	Canadian	
Polyamory	Advocacy	Association

• 547	valid	responses
• Women:	320	(30%)
• Men:	161	(60%)
• Transgender,	genderqueer,	genderfluid:	43	(8%)
• Other:	12	(2%)
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n =	534	/	168	(respondents	not	presently	in	polyamorous	relationship)
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n =	404
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Educational	attainment
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n =	547
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Annual	income
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n =	536	/	338
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n =	535



Ethnicity

0 100 200 300 400 500 600

Other

Metis

First	Nations

Filipino

East	Indian

Chinese

Caucasian	/	European

African-Canadian

Respondents’	ethnic	identification

11

n =	542
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n =	127	/	48
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n =	176



Attitudes	about	equality
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n =	480	/	478	/	479



Attitudes	about	relationship
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n =	480	/	478	/	472	/	480



Attitudes	about	public	perception
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n =	468	/	467	/	468



Attitudes	about	public	perception
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n =	468	/	468	/	468



Attitudes	about	prohibition
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n =	463	/	465	/466	/	465



Distribution	and	reuse

These	slides	and	the	underlying	data	may	be	
distributed,	reused,	copied	and/or	stored,	in	
whole	or	in	part,	providing	that:

a) the	Institute	and	the	authors	are	credited	as	the	
source	of	the	slides	and	the	underlying	data;	
and,

b) the	distribution,	reuse	and/or	copying	is	not	for	
a	commercial	purpose.
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